

24 апреля в Республике Алтай зарегистрировано 6 новых случаев коронавирусной инфекции, в том числе: Усть-Коксинский район – 2 Кош-Агачский район – 1 Майминский район – 1 Чемальский район – 1 Шебалинский район – 1 □

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 34092, в том числе: 9920 – в городе Горно-Алтайске, 5636 – в Майминском районе, 3590 – в Кош-Агачском районе, 2446 – в Онгудайском районе, 2444 – в Усть-Коксинском районе, 2282 – в Усть-Канском районе, 2010 – в Шебалинском районе, 1815 – в Улаганском районе, 1588 – в Чемальском районе, 1314 – в Турочакском районе, 1047 – в Чойском районе.

По данным на 24 апреля 2022, за весь период в регионе выздоровели 31428 человек. На стационарном лечении 44 пациента.

Проведены лабораторные исследования 441260 проб. За сутки проведено исследование 131 пробы.

Уважаемые земляки! В регионе продолжает действовать масочный режим в общественных местах.

- При посещении общественных мест надевайте маску;

- Часто и тщательно мойте руки;

- Сделайте прививку!

Следите за своим здоровьем! При появлении симптомов заболевания ОРВИ, оставайтесь дома, вызовите врача. Берегите себя! Будьте здоровы!